
Р Е Ш Е Н И Е

по результатам рассмотрения жалобы «Цифровой Диалог — Т» на действия заказчика - Юго-Восточного управления внутренних
дел на транспорте Министерства внутренних дел РФ
(дело № 20-з)
16.02.2010г. г.Воронеж
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области по контролю в сфере размещения
заказов в составе: <...> - председатель Комиссии; <...> - члены Комиссии;
в присутствии:
представителя ООО «Цифровой Диалог — Т» (г. Ростов-на-Дону, пер. Казахстанский, 19): <...>;
представителя Юго-Восточного управления внутренних дел на транспорте Министерства внутренних дел РФ (г. Воронеж, ул.
Транспортная, 1): <...>,
рассмотрев жалобу ООО «Цифровой Диалог — Т» на действия заказчика - Юго-Восточного управления внутренних дел на
транспорте Министерства внутренних дел РФ в части несоблюдения законодательства о размещении заказов при проведении
запроса котировок на оказание услуг по междугородной и международной телефонной связи, установила:
09.02.2010 года в Управление Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области соответственно поступила
жалоба ООО «Цифровой Диалог — Т»(далее – Заявитель 1) на действия заказчика - Юго-Восточного управления внутренних дел
на транспорте Министерства внутренних дел РФ (далее — ЮВУВДТ) в части несоблюдения законодательства о размещении
заказов при проведении запроса котировок на оказание услуг по междугородной и международной телефонной связи (далее –
запрос котировок).
По мнению Заявителя, заказчиком - ЮВУВДТ в извещении о проведении запроса отсутствовала обязательная в соответствии с
законодательством о размещении заказов информация об объемах оказываемых услуг, что повлекло нарушение законных прав
и интересов ООО «Цифровой Диалог — Т».
Представитель заказчика — ЮВУВДТ пояснил, что при проведении запроса котировок на приобретении услуг междугородной и
международной телефонной связи определить объем выполняемых услуг не представляется возможным, в связи с чем в
извещении о проведении запроса котировок отсутствовала информация об объемах выполняемых услуг.
Изучив материалы дела, предоставленные доказательства, а также принимая во внимание результаты внеплановой проверки,
руководствуясь частью 5 статьи 17 Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки
товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении
заказов), Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области по контролю в сфере
размещения заказов (Комиссия) пришла к следующим выводам.
21.01.2010 года заказчиком — Юго-Восточным управлением внутренних дел на транспорте Министерства внутренних дел РФ, на
официальном сайте в сети интернет было размещено извещение о проведении запроса котировок на оказание услуг по
междугородной и международной телефонной связи.
Предметом запроса котировок является предоставление услуг связи на 2010 год с начальной (максимальной) ценой контракта
— 400 000 рублей.
В соответствии с пунктом 4 статьи 43 Закона о размещении заказов запрос котировок должен содержать наименование,
характеристики и количество поставляемых товаров, наименование, характеристики и объем выполняемых работ, оказываемых
услуг.
Изучив извещение о проведении запроса котировок, предоставленное ЮВУВДТ, Комиссией было установлено, что в нем
отсутствовало указание на объем (количество минут) услуг, который необходимо было предоставить участникам размещения
заказа.
Представитель ЮВУВДТ факт отсутствия указания объема выполняемых услуг по запросу котировок не отрицал, мотивируя это
невозможностью определить объем выполняемых услуг.
Часть 2 статьи 45 Закона о размещении заказов устанавливает, что извещение о проведении запроса котировок должно
содержать сведения, предусмотренные статьей 43 Закона о размещении заказов (в том числе сведения об объемах
выполняемых услуг).
На основании изложенного, а также с учетом анализа положений законодательства о размещении заказов, Комиссия пришла к
выводу о наличии в действиях заказчика - Юго-Восточного управления внутренних дел на транспорте Министерства внутренних
дел РФ нарушения пункта 3 статьи 43 и части 2 статьи 45 Закона о размещении заказов, выразившегося в отсутствии в извещении
о проведении запроса котировок объема выполняемых услуг.
На основании указанного, руководствуясь статьей 17 и статьей 60 Закона о размещении заказов Комиссия Управления
Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области по контролю в сфере размещения заказов решила:

1. Признать жалобу ООО «Цифровой Диалог — Т» на действия заказчика - Юго-Восточного управления внутренних дел на

транспорте Министерства внутренних дел РФ в части несоблюдения законодательства о размещении заказов при

проведении запроса котировок на оказание услуг по междугородной и международной телефонной связи,

обоснованной.

2. Признать в действиях заказчика - Юго-Восточного управления внутренних дел на транспорте Министерства внутренних

дел РФ нарушения пункта 3 статьи 43 и части 2 статьи 45 Закона о размещении заказов, выразившегося в отсутствии в

извещении о проведении запроса котировок на оказание услуг по междугородной и международной телефонной связи

объема выполняемых услуг.

3. Выдать заказчику - Юго-Восточному управлению внутренних дел на транспорте Министерства внутренних дел РФ

предписание об устранении нарушений пункта 3 статьи 43 и части 2 статьи 45 Закона о размещении заказов, путем

аннулирования запроса котировок на оказание услуг по междугородной и международной телефонной связи.

 

 



Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.
Резолютивная часть настоящего решения объявлена 16.02.2010 года.
В полном объеме решение изготовлено 18.02.2010 года.
Председатель Комиссии
Заместитель председателя
Члены Комиссии


